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Čas reševanja je 90 minut. Vse odgovore utemeljite. Veliko uspeha!

Ime in priimek

Sedež (2.01)
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1. naloga (25 točk)
Definirajmo štirimestni logični veznik ∆ kot

∆(p, q, r, s)≡ (p ⇒ (q⊕ r))∧ ((q⊕ r)⇒ s).

a) (9 točk) Dokaži, da nabor {∆} ni poln.

b) (8 točk) Dokaži, da je nabor {∆,⇒} poln.

c) (8 točk) Ali je nabor {∆,¬} poln? Dokaži!



2. naloga (25 točk)
Če je sklep veljaven, ga dokaži, sicer ga ovrzi s protiprimerom.

p ⇒ q, ¬q ⇒ r, r∧ s ⇒ p∨ t |= p∨ s ⇒ q∨ t



3. naloga (25 točk)
Dane so množice A, B in C. Ugotovi, kdaj je sistem enačb v spremenljivki X rešljiv, in v tem
primeru poišči rešitev.

X \ A = X \ B

A \ X ⊆ C \ X



4. naloga (25 točk)
Dana je množica A ter relacije R,S,T ⊆ A2. Dokaži naslednjo izjavo.

∀x, y ∈ A : (x (R∗S∗T) y ⇒ x (R∪S∪T)3 z).


